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Állásfoglalás 

 
A munkavállalók táppénzre való jogosultságáról a COVID-19 járványhelyzettel 

összefüggésben elrendelt házi karantén ideje alatt 
  

Aki COVID-19 vírussal kapcsolatban bármely okból (pl. a munkahelyi ellenőrzés lázat állapít 
meg) vagy otthonában, vagy egészségügyi intézményben járványügyi megfigyelés alá kerül, 
keresőképtelen állományba vehető. 
Emellett a koronavírussal kapcsolatos kontaktkutatás során azoknál a személyeknél, 
akiknél felmerül, hogy koronavírussal fertőzött személlyel léptek, vagy léphettek kapcsolatba 
és emiatt a társadalom többi tagjára nézve veszélyt jelenthetnek, a hatóság járványügyi 
megfigyelést rendelhet el annak érdekében, hogy a további megbetegedéseket 
megakadályozza. 
  
A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény (Ebtv.) 44.§ g) pontja 
szerint, akit közegészségügyi okból hatóságilag elkülönítenek, táppénzre való jogosultság 
szempontjából keresőképtelennek tekintjük, ennek megfelelően az, aki a COVID-19 vírussal 
kapcsolatban otthonában, vagy egészségügyi intézményben járványügyi megfigyelés alá kerül, 
keresőképtelen állományba vehető. A koronavírussal összefüggésben a keresőképtelen 
állományba vételre ugyanazon orvos jogosult, mint bármilyen más okból, vagyis legtöbb 
esetben a munkavállaló háziorvosa. Erre úgy kerül sor, hogy a járványügyi megfigyelést 
elrendelő tisztifőorvos a határozatról hivatalból értesíti a jogosult orvost, aki a biztosítottat 
nyilvántartásba veszi, és igazolja keresőképtelenségét. Koronavírus-kontaktszemélyeknél a 
keresőképtelenséget az orvos „7”-es kóddal (közegészségügyi okból foglalkozástól eltiltás vagy 
hatósági elkülönítés) igazolja. 
  
Aki tehát kontaktszemélyként járványügyi megfigyelés alá kerül, azaz hatósági házi karanténba 
kell vonulnia, a hatályos jogszabályok szerint keresőképtelennek minősül, ezért – 
társadalombiztosítási jogviszonyának fennállása alatt – jogosult lesz táppénzre. 
  
Megjegyzendő még, hogy „7”-es kódos keresőképtelenség esetén betegszabadság nem jár, 
hanem a keresőképtelenség első napjától táppénz megállapítására és folyósítására kerülhet 
sor. A táppénz mértéke az általános szabályok szerint alakul a „karantén” esetén is. 
 


